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PROBLEMAS DE MÓVILES 

Problema 43: 

Dos coches salen a la misma hora, uno al encuentro del otro, desde 
dos ciudades que distan entre sí 600 km. Si uno lleva una velocidad 
de 96 km/h y el otro de 104 km/h, ¿al cabo de cuánto tiempo y a 
qué distancias de las dos ciudades se encontrarán? 

Solución Problema 43:  

A-------------------600 km ----------------------------------------B 

A-------------x---------------C-------------(600-x)----------------B 

Los vehículos se encontrarán en el punto C. 

Los dos emplearán el mismo tiempo, pero el vehículo que sale de A 
al tener una velocidad menor que el que sale de B, la distancia que 
recorre será menor. 

El coche A: 

𝑣௔ =  
𝑒௔

𝑡௔
 

96 =  
𝑥

𝑡௔
 

𝑡௔ =  
𝑥

96
 

El coche B: 

𝑣௕ =  
𝑒௕

𝑡௕
 

104 =  
600 − 𝑥

𝑡௕
 

𝑡௕ =  
600 − 𝑥

104
 

Pero emplean el mismo tiempo en llegar a C: 
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𝑥

96
=  

600 − 𝑥

104
 

104𝑥 =  96 · (600 − 𝑥) 

104𝑥 =  57600 − 96𝑥 

104𝑥 + 96𝑥 =  57600 

200𝑥 =  57600 

𝑥 =  
57600

200
= 288 𝑘𝑚 𝑑𝑒𝑙 𝑝𝑢𝑛𝑡𝑜 𝐴; 𝑑𝑒𝑙 𝑝𝑢𝑛𝑡𝑜 𝐵: 600 − 288 =  312 𝑘𝑚 

Tiempo que tardean en encontrarse: 

𝒕𝒂 =  
𝟐𝟖𝟖

𝟗𝟔
= 𝟑 𝒉𝒐𝒓𝒂𝒔 

 

 

 

 

 

 

 


